



Erasmus+



INSPECTORATUL
ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI

**MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI**

COMUNICAT DE PRESĂ

Vaslui, 12.12.2017

**Uniunea Europeană sprijină îmbunătățirea
relației școală – familie**

Inspectoratul Școlar Județean Vaslui anunță desfășurarea conferinței finale a proiectului cu titlul „Școala și familia – împreună pentru o educație de calitate”.

Conferința va avea loc, joi, 14.12.2017, la Centrul Cultural „Alexandra Nechita” Vaslui, începând cu ora 14.00.

În cadrul Programului “Erasmus+” 2014-2020, Acțiunea Cheie 1-proiecte de mobilități în domeniul educației școlare, cu finanțare din partea Comisiei Europene prin Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale, Inspectoratul Școlar Județean Vaslui a obținut un grant de 68.400 Euro pentru proiectul „Școala și familia – împreună pentru o educație de calitate”.

Obiectivul general al proiectului a vizat îmbunătățirea nivelului de cunoștințe ale cadrelor didactice în relația școlii cu familia. Proiectul, conceput ca un consorțiu coordonat de Inspectoratul Școlar Județean Vaslui, a avut ca parteneri 10 unități școlare din județ, atât din mediul urban, cât și din mediul rural: Grădinița cu Program Prolungit nr. 9 Vaslui, Liceul Teoretic „Emil Racoviță” Vaslui, Liceul „Ștefan Procopiu” Vaslui, Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Vaslui, Școala Gimnazială „Alexandra Nechita” Vaslui, Colegiul Național „GH. R. Codreanu” Bârlad, Școala Gimnazială „M. C. Epureanu” Bârlad, Liceul Tehnologic Puiеști, Liceul Tehnologic Vladia și Școala Gimnazială „Șt. Ciubotărașu” Lipovăț.

Proiectul s-a derulat pe o durată de 16 luni, în perioada Septembrie 2016 – Decembrie 2017, a avut ca grup țintă 36 cadre didactice care au participat la cursul de formare intitulat „School and Family: Building Bridges”, furnizat de centrul de formare iDevelop(Sevilla, Spania) și, la întoarcere, au pus în practică, în unitățile școlare de proveniență, cunoștințele dobândite, diversificând astfel paleta de activități cu familiile elevilor și crescând nivelul de implicare a părinților în educația propriilor copii și în viața școlii.

Persoana de contact:

Prof. Gabriela Plăcintă – Inspector Școlar General

Tel. 0235 311928,

Fax 0235 311715,

E-mail gabriela.placinta@isj.vs.edu.ro

Produs de diseminare creat cu sprijinul financiar al Programului Erasmus+ al Comisiei Europene KA1, Proiecte de mobilitate în domeniul Educației Școlare

Notă. Sprijinul financiar al Comisiei Europene pentru producția acestei publicații nu constituie o aprobare a conținuturilor care reflectă numai opiniile autorilor și Comisia nu poate fi făcută responsabilă pentru orice utilizare a informațiilor prezentate în document.